

新聞稿

即時發布

數碼港歡迎政府架構重組建議 推動香港再工業化及創科發展 北部都會區建設共享工作室 強化初創支援

香港，2022年1月12日 – 數碼港歡迎行政長官今日公布的重組政府架構方案，提出將創新及科技局改名為創新科技及工業局，以提升再工業化的政策職能，建立更完整的創科產業鏈及生態圈。數碼港將全力支持政府的創科政策，包括配合「北部都會區」發展，與香港房屋協會合作成立全港第一個房地產技術 (proptech) 共享工作室，為初創提供空間及平台，積極拓展創科生態圈，鼓勵年青人投身創科，促進香港創科及數碼經濟發展。

數碼港主席林家禮博士表示：「北部都會區是香港未來規劃的發展重點，為香港創新科技產業發展帶來龐大機遇，並促進香港創科產業融入國家發展大局，數碼港將全力配合北部都會區的軟硬配套發展，強化創科生態系統的建設，協助初創企業把握大灣區包括前海現代服務業合作區發展的新機會。」

「我們亦歡迎行政長官提出將創新及科技局改名為創新科技及工業局的建議，提升再工業化的政策職能，推動創科應用及智慧生產，凸顯創科在新經濟發展包括再工業化的重要動力，相信能為科技創業家、初創企業及科技公司，提供更完整的創科生態圈，讓他們貢獻創新產業。作為香港數碼科技旗艦，數碼港一直不遺餘力推動各行各業的數碼轉型，協助他們提升生產及競爭力，數碼港將繼續營造良好的數碼基建和蓬勃的產業環境，推動數碼科技應用，帶動包括再工業化高增值產業的發展，促進創科產業的多元化及可持續發展，推進香港發展成國際創新科技中心。」

為配合未來的業務發展及希望為本地的初創企業提供研究空間，房協正在與數碼港洽談，在其位於粉嶺的「北部都會區」區域辦事處撥出空間，與數碼港合作設立房地產技術共享工作室，期望今年上半年可落實合作細節。

數碼港初創企業的智慧生活技術方案應用範疇廣泛，除房地產技術，亦涵蓋樂齡科技、

綠色科技、環境、社會及管治等不同領域，相關技術方案將有助「北部都會區」的發展。此外，區塊鏈、人工智慧及大數據、網絡安全等前沿科技快速增長，亦將催化創科及「再工業化」發展，令香港的經濟有更大更新的動力。數碼港將繼續締造蓬勃的創科生態環境，持續培育有關初創企業，並透過他們的數碼應用協助企業建立智能生產技術，推進本地「再工業化」的發展。

數碼港多年來積極培育創科人才，未來將投入更多資源，透過「數碼港學院」為青年人創造更多實習、就業和創業機會，協助更多青年投身創科行列，並鼓勵他們及初創企業把握大灣區創科發展機遇，善用優勢與大灣區各城市發揮互補，貫通創科產業鏈的上、中、下游，以推動大灣區發展成為國際科技創新中心。

數碼科技是未來經濟發展重要動力，完善的創科基建能為產業提供更大的發展空間，數碼港將透過第五期擴建計劃，積極擴展創科空間和相關配套設施，以容納更多初創企業，推動行業發展；同時鞏固人才培育發展，以滿足香港創科發展的殷切人力資源需求，打造更蓬勃及多元化的創科生態圈，為香港長遠創科發展帶來裨益。

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



數碼港主席林家禮博士表示，數碼港將繼續建構良好的數碼基建和蓬勃的產業環境，推動數碼科技應用，帶動包括再工業化增值服務的發展，促進創科產業的多元化及可持續發展，推進香港發展成國際創新科技中心。



為配合未來的業務發展及希望為本地的初創企業提供研究空間，香港房屋協會正在與數碼港洽談，在其位於粉嶺的「北部都會區」區域辦事處撥出空間，與數碼港合作設立房地產技術共用工作室，期望今年上半年可落實合作細節。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港企業傳訊組

莊苑婷

電話：(852) 3166 3867

電郵：sandrachong@cyberport.hk

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚約 800 間駐園區初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk